

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:197034-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Pomoce dydaktyczne  
2019/S 083-197034**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 066-153964)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Gdański Uniwersytet Medyczny  
pl  
ul. M. Skłodowskiej-Curie 3 A  
Gdańsk  
80-210  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marzena Landowska  
Tel.: +48 583491223  
E-mail: [marzena.landowska@gumed.edu.pl](mailto:marzena.landowska@gumed.edu.pl)  
Faks: +48 583491224  
Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.gumed.edu.pl](http://www.gumed.edu.pl)  
Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/gumed>

**I.1) Nazwa i adresy**

Instytut Kardiologii im. Prymasa Tysiąclecia Stefana Kardynała Wyszyńskiego  
pl  
ul. Alpejska 42  
Warszawa  
04-628  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marzena Landowska  
Tel.: +48 583491223  
E-mail: [marzena.landowska@gumed.edu.pl](mailto:marzena.landowska@gumed.edu.pl)  
Faks: +48 583491224  
Kod NUTS: PL

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.gumed.edu.pl](http://www.gumed.edu.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/gumed>

## **Sekcja II: Przedmiot**

### **II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

#### **II.1.1) Nazwa:**

ZP/21/2019 - wyposażenie bazy dydaktycznej dla potrzeb Centrum Symulacji Kardiologicznej  
Numer referencyjny: ZP/21/2019

#### **II.1.2) Główny kod CPV**

39162100

#### **II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

#### **II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest wyposażenie bazy dydaktycznej dla potrzeb realizacji projektu „Podnoszenie jakości wysokospecjalistycznego kształcenia podyplomowego w zakresie kardiologii” finansowanego z programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020” (POWR.05.04.00-IP.05-00-006/18).

2. Na przedmiot zamówienia składają się następujące pakiety, opisane szczegółowo w załączniku nr 3 do niniejszej SIWZ:

Pakiet nr 1 - Symulator do treningu badań i zabiegów naczyniowych z ramieniem C – 2 szt.

Pakiet nr 2 - Zaawansowane symulatory do badań przezprzełykowych TEE – 4 szt.

Pakiet nr 3 - Zaawansowane symulatory do badań przezprzełykowych TEE bazujące na prawdziwych skanach z tomografii komputerowej – 4 szt.

Pakiet nr 4 - Symulator do nauki ultrasonograficznej oceny stanu pacjenta (Point of Care) – 4 szt.

## **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

### **VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/04/2019

### **VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 066-153964](https://eur-lex.europa.eu/eli/oj/s/2019/s_066-153964)

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 60

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 06/07/2019

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 13/07/2019

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1, 2, 3, 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/05/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/05/2019

Czas lokalny: 09:10

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 09:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**